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Mistral AI také prozkoumá možnosti spolupráce s MBZUAI v rámci pokročilého výzkumu a
vývoje v hraničních zakládacích modelech napříč odvětvími.

G42, globální technologická skupina se sídlem v Abú Zabí, a Mistral AI, přední společnost v oblasti
umělé inteligence se sídlem v Paříži, dnes ve významném okamžiku pro globální umělou inteligenci
oznámily strategické partnerství za účelem společného vývoje platforem a infrastruktury umělé
inteligence nové generace.

Toto oznámení, které se uskutečnilo u příležitosti veletrhu Choose France, je v souladu s širšími
dohodami o spolupráci v oblasti umělé inteligence, které v únoru 2025 podpořili prezident Spojených
arabských emirátů Jeho Výsost Šejk Muhammad ibn Zájid Ál Nahján a francouzský prezident
Emmanuel Macron. Zdůrazňuje rostoucí dynamiku mezi oběma národy při utváření budoucnosti, v
níž je umělá inteligence otevřená a přístupná všem. Toto spojenectví, které má kořeny v
dlouhodobých hospodářských a kulturních vazbách, jež určují vztahy mezi SAE a Francií již téměř
půl století, odráží novou kapitolu v meziregionální spolupráci v oblasti umělé inteligence. Tato
spolupráce spojí provozní rozsah a schopnosti společnosti G42 v oblasti AI prostřednictvím jejích
různých provozních společností, včetně Core42 v oblasti infrastruktury AI a Inception v oblasti
vývoje platforem a řešení AI, s hraničním výzkumem, řešeními a produkty společnosti Mistral AI v
oboru otevřených velkých jazykových modelů.

"Toto partnerství je příkladem nového modelu vývoje AI, modelu, který vyvažuje suverenitu s
interoperabilitou a ambice s odpovědností," uvedl Peng Xiao, generální ředitel skupiny G42.
"Společně s Mistral AI nevytváříme pouze technologie, ale pokládáme také základy digitálně
provázané budoucnosti, kde důvěra a transparentnost nejsou samozřejmostí."

Partnerství zahrnuje hodnotový řetězec AI od školení u modelů AI, přes agenty AI a vývoj
infrastruktury až po aplikace pro konkrétní odvětví v Evropě, na Blízkém východě a v zemích
globálního Jihu. Integrace platformy Mistral AI se stackem AI (sadou nástrojů pro AI aplikace)
společnosti G42 bude vyvíjena s technickou autonomií a správou duševního vlastnictví navrženou
tak, aby chránila inovace a zároveň umožňovala škálovatelné nasazení. Společnosti rovněž
prozkoumají možnosti vzájemné propagace svých nabídek na příslušných stávajících i nových
mezinárodních trzích.

Arthur Mensch, spoluzakladatel a generální ředitel společnosti Mistral AI, dodal: "G42 je partner,
který sdílí naše odhodlání zpřístupnit výkonnou a otevřenou umělou inteligenci všem. Toto
spojenectví nejen urychluje naši cestu, ale také zajišťuje, že se výhody umělé inteligence rozšíří i
mimo tradiční technologická centra."

V rámci této dohody bude společnost Mistral AI rovněž zkoumat možnosti spolupráce s Univerzitou
umělé inteligence Mohameda ibn Zájida (MBZUAI), první vysokou školou umělé inteligence na světě
se sídlem v Abú Zabí, v oblasti pokročilého výzkumu a vývoje hraničních zakládacích modelů, rozvoje
talentů a převodu špičkového výzkumu do reálných řešení umělé inteligence, v rámci společného
úsilí o podporu platforem a infrastruktury AI nové generace.



"Těšíme se na spolupráci se společnostmi Mistral AI a G42 při rozvoji technologií AI v oblastech
zakládacích modelů nové generace, energetické účinnosti a bezpečnosti," řekl Eric Xing, prezident a
univerzitní profesor MBZUAI. "Naše společné hodnoty týkající se podpory inovací, spolupráce,
přístupnosti a inkluze nás předurčují k tomu, abychom se ideálně podíleli na pokroku ve výzkumu v
oblasti AI ku prospěchu všech."

Dohoda je součástí širšího závazku obou stran podporovat inovace v oblasti umělé inteligence,
otevřenost, ekonomické příležitosti a růst podporující začlenění, zejména v regionech, které nebyly v
minulosti dostatečně vybaveny technologickou infrastrukturou.

Dnešní oznámení staví partnerství G42-Mistral AI do pozice vlajkové lodi dvoustranné spolupráce a
ukázky nového dostupného a otevřeného směru umělé inteligence.

O společnosti G42

G42 je globální technologická skupina vytvářející vizionářskou umělou inteligenci pro lepší zítřek. Se
sídlem v Abú Zabí a celosvětovou působností prosazuje umělou inteligenci jako sílu pro dobro ve
zdravotnictví, energetice, dopravě a dalších oblastech. Do jejího portfolia patří společnosti Core42,
Inception, Space42, Presight a další. Chcete-li se dozvědět více, navštivte www.g42.ai.

O společnosti Mistral

Společnost Mistral AI je průkopníkem v oblasti generativní umělé inteligence a poskytuje světu
nástroje k vytváření a využívání nejtransformativnější technologie naší doby. Společnost
demokratizuje umělou inteligenci prostřednictvím vysoce výkonných, optimalizovaných a špičkových
open-source modelů (se zdrojovými kódy volně k dispozici), produktů a řešení. Společnost Mistral AI
se sídlem ve Francii, disponující nezávislostí, hájí decentralizovaný a transparentní přístup k
technologiím a má silné globální zastoupení ve Spojených státech, Velké Británii a Singapuru. Více
informací naleznete na https://mistral.ai/.

O Univerzitě umělé inteligence Mohameda ibn Zájida (MBZUAI)

MBZUAI je vysoká škola v Abú Zabí zaměřená na výzkum a první svého druhu, která se věnuje
výhradně rozvoji vědy prostřednictvím umělé inteligence. Univerzita formuje příští generaci
vedoucích pracovníků v oblasti umělé inteligence a skrze prvotřídní vzdělávání a mezioborový
výzkum podporuje inovace a dopadové aplikace umělé inteligence. V roce 2025 zahájila MBZUAI
svůj vůbec první bakalářský program, konkrétně bakalářský program v oblasti AI, se dvěma
odlišnými obory: obchodním a konstrukčním. Více informací naleznete na adrese www.mbzuai.ac.ae.

Kontakt pro média:

Pro G42: media@g42.ai

Pro Mistral: press@mistral.ai

Pro MBZUAI: media@mbzuai.ac.ae
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